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RES: Minuta da ata da 11ª Reunião Ordinária do Conselho
Deliberativo

 

O remetente da mensagem solicitou uma confirmação de leitura. Para enviar uma confirmação,
clique aqui.

Seg, 12/12/2022 15:49

Iniciar a responder com:

Prezada(o)s:

Estou de acordo com a minuta apresentada.

Atenciosamente,

A��������  ��������

S��������� �� ���������� � ���������

avarsamis@prefeitura.sp.gov.br

www.prefeitura.sp.gov.br

+55 11 3225-8240

De: João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>

Enviada em: segunda-feira, 12 de dezembro de 2022 09:53

Para: Aline Nascimento Barrozo Torres <alinetorres@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Terra Johari Possa Terra

<jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; ceuchoa@uol.com.br; Anastacio Varsamis

<avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; mairaferr@gmail.com; cassiabranches@gmail.com;

maira.ferreira@theatromunicipal.org.br

Cc: Samantha Valencio <svalencio@PREFEITURA.SP.GOV.BR>

Assunto: Minuta da ata da 11ª Reunião Ordinária do Conselho Delibera�vo

Prioridade: Alta

Senhoras e Senhores, Conselheiros! Bom dia!

Permitam-me encaminhar a ata da 11ª Reunião Ordinária do Conselho Delibera�vo da FTMSP para
vossa apreciação. Fiquem à vontade para fazer qualquer alteração na ata.

Dado a urgência que o caso requer, peço que me deem sua anuência quanto aos termos da ata assim



AV Anastacio Varsamis       
Para: João Paulo Alves Souza; Aline Nascimento Barrozo Torres; Terra Johari Possa Terra;
Cc: Samantha Valencio

Recebido. Agradecemos. Ok.


Excluir Arquivar Denunciar  Resposta Responda a todos Encaminhar 

RES: Minuta da ata da 11ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo ... https://outlook.office.com/mail/id/AAQkAGE2MjIyM2NkLTMxMjQtN...
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RE: Minuta da ata da 11ª Reunião Ordinária do Conselho
Deliberativo

 

Seg, 12/12/2022 20:16

Iniciar a responder com:

Prezado(a)s,

Boa noite.
Aprovo a Ata da 11a. Reunião Extraordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP.

Atenciosamente,

Carlos Eduardo Uchôa 
 

De: "João Paulo Alves Souza" <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Enviada: 2022/12/12 09:53:06
Para: alinetorres@PREFEITURA.SP.GOV.BR, jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR, ceuchoa@uol.com.br,
avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR, mairaferr@gmail.com, cassiabranches@gmail.com,
maira.ferreira@theatromunicipal.org.br
Cc: svalencio@PREFEITURA.SP.GOV.BR
Assunto: Minuta da ata da 11ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo

Senhoras e Senhores, Conselheiros! Bom dia!

Permitam-me encaminhar a ata da 11ª Reunião Ordinária do Conselho Delibera�vo da FTMSP para
vossa apreciação. Fiquem à vontade para fazer qualquer alteração na ata.

Dado a urgência que o caso requer, peço que me deem sua anuência quanto aos termos da ata assim
que possível.

Estou à disposição!

IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s)
pessoa(s) a quem é dirigida, podendo conter informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se
você não for o destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue, copie, distribua, examine ou,
de qualquer forma, utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido esta

CU Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br>       
Para: João Paulo Alves Souza; Aline Nascimento Barrozo Torres; Terra Johari Possa Terra;
Cc: Samantha Valencio

Recebido. Agradecemos. Ok.


Excluir Arquivar Denunciar  Resposta Responda a todos Encaminhar 

RE: Minuta da ata da 11ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo – ... https://outlook.office.com/mail/id/AAQkAGE2MjIyM2NkLTMxMjQtN...
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Re: Minuta da ata da 11ª Reunião Ordinária do Conselho
Deliberativo

 

Ter, 13/12/2022 10:36

Bom dia,

Estou de acordo com a ata apresentada.

Att.,

Em seg., 12 de dez. de 2022 às 20:16, Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br> escreveu:
Prezado(a)s,

Boa noite.
Aprovo a Ata da 11a. Reunião Extraordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP.

Atenciosamente,

Carlos Eduardo Uchôa 
 

De: "João Paulo Alves Souza" <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Enviada: 2022/12/12 09:53:06
Para: alinetorres@PREFEITURA.SP.GOV.BR, jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR, ceuchoa@uol.com.br,
avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR, mairaferr@gmail.com, cassiabranches@gmail.com,
maira.ferreira@theatromunicipal.org.br
Cc: svalencio@PREFEITURA.SP.GOV.BR
Assunto: Minuta da ata da 11ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo

Senhoras e Senhores, Conselheiros! Bom dia!

Permitam-me encaminhar a ata da 11ª Reunião Ordinária do Conselho Delibera�vo da FTMSP para
vossa apreciação. Fiquem à vontade para fazer qualquer alteração na ata.

Dado a urgência que o caso requer, peço que me deem sua anuência quanto aos termos da ata
assim que possível.

Estou à disposição!

MF Maira Ferreira <maira.ferreira@theatromunicipal.org.br>      
Para: Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br>
Cc: João Paulo Alves Souza; Aline Nascimento Barrozo Torres; Terra Johari Possa Terra;


Excluir Arquivar Denunciar  Resposta Responda a todos Encaminhar 

Re: Minuta da ata da 11ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo – ... https://outlook.office.com/mail/id/AAQkAGE2MjIyM2NkLTMxMjQtN...
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Re: Minuta da ata da 11ª Reunião Ordinária do Conselho
Deliberativo

 

Seg, 12/12/2022 12:23

Boa tarde,

De acordo com a Ata.

Atenciosamente,

Terra Johari

Analista de Polí�cas Públicas | 

Assessoria Jurídica/SMC

11 3397-0186

jterra@prefeitura.sp.gov.br

cultura.prefeitura.sp.gov.br

From: João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>

Sent: Monday, December 12, 2022 9:52 AM

To: Aline Nascimento Barrozo Torres <alinetorres@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Terra Johari Possa Terra

<jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; ceuchoa@uol.com.br <ceuchoa@uol.com.br>; Anastacio Varsamis

<avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; mairaferr@gmail.com <mairaferr@gmail.com>;

cassiabranches@gmail.com <cassiabranches@gmail.com>; maira.ferreira@theatromunicipal.org.br

<maira.ferreira@theatromunicipal.org.br>

Cc: Samantha Valencio <svalencio@PREFEITURA.SP.GOV.BR>

Subject: Minuta da ata da 11ª Reunião Ordinária do Conselho Delibera�vo

 
Senhoras e Senhores, Conselheiros! Bom dia!

Permitam-me encaminhar a ata da 11ª Reunião Ordinária do Conselho Delibera�vo da FTMSP para
vossa apreciação. Fiquem à vontade para fazer qualquer alteração na ata.

Dado a urgência que o caso requer, peço que me deem sua anuência quanto aos termos da ata assim
que possível.

Estou à disposição!

Terra Johari Possa Terra      
Para: João Paulo Alves Souza; Aline Nascimento Barrozo Torres; ceuchoa@uol.com.br;
Cc: Samantha Valencio


Excluir Arquivar Denunciar  Resposta Responda a todos Encaminhar 

Re: Minuta da ata da 11ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo – ... https://outlook.office.com/mail/id/AAQkAGE2MjIyM2NkLTMxMjQtN...
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FUNDAÇÃO THEATRO MUNICIPAL DE SÃO PAULO
Assistência Jurídica

Praça Ramos de Azevedo, s/n, - São Paulo/SP - CEP 01037-010
Telefone:

Ata de Reunião

ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO THEATRO MUNCIPAL DE
SÃO PAULO (“FTMSP”)

 

Ao 7º dia do mês de dezembro de 2022, às 19h00, reuniram-se em reunião extraordinária realizada à
distância por meio da plataforma digital Microso� Teams, os Conselheiros Aline Torres (Secretária
Municipal de Cultura e Presidente do Conselho), Terra Johari Possa Terra (Representante da
Administração Direta), Carlos Eduardo Uchoa (Representante dos setores arCsDco e cultural), Sr.
Anastácio Varsamis (Represente eleito pelos servidores da FTMSP), Maíra Ferreira (Representante do
Conselho de Orientação ArCsDca da FTM, eleita pelos seus demais membros). Ausente jusDficadamente
o Conselheiro Marcelo Jaffé.

ParDciparam como convidados: Sra. Andressa Aloisi Cyrillo (Diretora Geral SubsDtuta da Fundação
Theatro Municipal de São Paulo), Sra. Samantha Valencio (Diretora de Gestão da Fundação Theatro
Municipal de São Paulo), e Sr. Paulo Henrique Domingos Pinto (Assessor da Diretoria Geral da Fundação
Theatro Municipal de São Paulo) e Sra. Cassi Abranches (Diretora do BCSP e ex-representante do
Conselho de Orientação Artística).

A reunião foi secretariada pelo servidor João Paulo Alves Souza da Fundação Theatro Municipal de São
Paulo que lavrou esta ata e pela Senhora Bruna Laís da Secretaria Municipal de Cultura.

 

I – Ordem do Dia:

 

a) Alteração, em um mês, da data do primeiro repasse de recursos do ano de 2023, de 01/03 para 01/02,
e aditamento ao contrato de gestão;

b) Aprovação do Plano Tático e do Planejamento Plurianual de Investimentos;

c) Correção e adequação de parte dos cargos públicos em comissão da FTMSP;

d) Pleito de verba indenizatória mensal pela Comissão dos Músicos da Orquestra Sinfônica Municipal;

e) Prorrogação do contrato do Maestro Jamil Maluf como Regente da Orquestra Experimental de
Repertório;

f) Outros assuntos.

 

II – Convite à manifestação dos presentes:

 

a) Dando início à reunião e verificado o quórum, a Presidente do Conselho, Aline Torres, saudou e
agradeceu a presença de todos, e passou a palavra a Diretora Geral SubsDtuta FTMSP, Andressa Cyrillo,
para que ela desse prosseguimento aos trabalhos;

b) A Senhora Diretora Geral SubsDtuta, concedeu a palavra a Sra. Samantha que expôs a necessidade de
aditamento ao Contrato de Gestão nº 02/FTMSP/2021, para alterar, em um mês, da data do primeiro
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repasse de recursos do ano de 2023, de 01/03 para 01/02, e ainda em 2022, incrementar em 2,6 milhões
o repasse, isto é, sem ultrapassar o limite do valor anual previsto no contrato firmado em 2021; A
necessidade do aditamento ocorre em face do déficit orçamentário de aproximadamente 8 milhões,
causado pelos reajustes oriundos do acordo coleDvo sindical de 7,5% para à área arCsDca e 8,5% para a
área administrativa para os salários abaixo de R$ 4.000,00.

Em razão deste déficit, já foram feitas alterações na programação arCsDca e adiamento de obras
necessárias ao complexo em 2022. A FTMSP pretende realizar o incremento aDngindo o montante
descrito em contrato de R$ 112 milhões.

Ainda, em busca de conter o impacto dos reajustes oriundos dos acordos sindicais, o adiDvo proposto
versa sobre a antecipação da data de repasse em um mês para que a Organização Social contratada
tenha recursos para suportar os salários e gastos fixos nos primeiros meses do ano.

A Presidente do Conselho indagou qual o quanDtaDvo do saldo executado. A Sra. Samantha respondeu
que a execução já ultrapassou R$ 70 milhões.

A Presidente do Conselho indagou qual o saldo não liquidado. A Sra. Samantha respondeu que na
dotação orçamentária da Organização Social não há mais recursos em saldos não liquidados.

A Presidente do Conselho indagou qual o andamento dos pregões da FTMSP. A Sra. Samantha informou
que algumas execuções orçamentárias não irão ocorrer e os recursos foram reDrados destas dotações
orçamentárias objetivando a suplementação daquelas destinadas ao Contrato de Gestão.

A Conselheira Terra indagou qual a previsão da PLOA para o ano que vem. A Sra. Samantha respondeu
que o valor aprovado na câmara é de 114 milhões para as dotações desDnadas a Organização Social,
desde que não existam congelamentos no orçamento como o verificado em 2022.

A Presidente do Conselho, indagou se a O.S tem conseguido cumprir a meta de captação de recursos
prevista no Contrato de Gestão. A Sra. Samantha respondeu que a captação já está em
aproximadamente 72% da meta contratual prevista, dando o valor de R$ 14 milhões. Pelas expectaDvas
dos novos contratos e provisão apresentada, é esperado que a O.S aDnja a meta de 16% prevista em
contrato para o exercício.

A Presidente do Conselho aponta que o valor a ser suplementado é um valor a ser incrementado na LOA
já aprovada no começo do ano, gerando um impacto orçamentário; sendo uma demanda que necessita
ser alinhada com o Prefeito. A Sra. Samantha reforçou que os recursos não ultrapassam o valor global da
LOA da FTMSP, sendo suplementados, sendo oferecidos em contraparDda recursos de outras dotações
da FTMSP sem acréscimo nas despesas pretendidas, apenas a realocando de recursos. Lembrou que os
trâmites já foram iniciados e a suplementação está em processo de ser submeDda as instâncias de
decisão.

A Senhora Cassi Abranches quesDonou se o valor do acordo coleDvo está neste repasse que será
realizado agora. A Sra. Samantha respondeu que sim.

A Conselheira Terra apontou que os 2,6 milhões só estarão disponíveis este ano. A Sra. Samantha
respondeu que o processo foi enviado a Secretaria da Fazenda. A Presidente do Conselho realizou um
aparte para indagar se o processo de suplementação foi aprovado na JOF. A Sra. Samantha respondeu
que o processo está em tramite na Secretaria da Fazenda. A Conselheira Terra afirmou que caso a JOF
aprove o Conselho Deliberativo deverá chancelar a decisão.

A Presidente do Conselho afirmou que não consegue aprovar o aditamento e a suplementação neste
momento, pois a pauta deverá ser alinhada com o gabinete do Prefeito antes e que o assunto poderá ser
tratado em outra reunião extraordinária a ser realizada ainda em dezembro.

A Conselheira Terra indagou se a suplementação não ocorrer os salários não poderão ser suportados pela
O.S. A Sra. Samantha respondeu que sim.

A Senhora Cassi Abranches indagou se a suplementação não ocorrer não haverá recursos para o começo
do ano da O.S. A Sra. Samantha respondeu que sim.

O Conselho delibera pelo adiamento desta pauta para uma reunião extraordinária a ser realizada ainda
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este mês após consulta ao Prefeito e a JOF, com previsão de realização da próxima reunião até o final da
próxima semana.

c) Dando conDnuidade à pauta, a Sra. Samantha apresentou o plano táDco da FTMSP e plano de
investimentos e indagou ao Conselho se havia dúvidas em relação ao documento.

A pedido da Presidente do Conselho, a Sra. Samantha realizou uma apresentação sumária do Plano
Tático.

Não restando dúvidas, o plano tático foi submetido a votação, sendo aprovado por unanimidade.

d) A seguir, a Sra. Andressa deu seguimento a pauta propondo a correção das nomenclaturas dos cargos
em comissão da Fundação e remanejamento interno dos cargos existentes com vistas a adequar aos
CDAs, sem que isso importe aumento de salário ou criação de cargos. Trata-se de reorganizar
internamente os cargos já existentes.

Não restando dúvidas dos conselheiros a respeito deste item da pauta, o assunto foi colocado em
votação, sendo aprovado por unanimidade.

e) Dando seguimento a pauta, foi submeDdo ao conselho o pleito da Orquestra Sinfônica Municipal
(OSM) com vistas a obtenção, pela orquestra, de verba indenizatória mensal e a equiparação salarial do
QCCSP a uma função de igual responsabilidade na Orquestra.

A Diretoria Geral se manifesta contrária aos pleitos, por não ser de competência do Conselho a
determinação de pagamento de verbas indenizatórias a funcionários da Organização Social, celeDstas;
acaba de ser concedido aumento de 7,5% ao quadro arCsDco do Theatro Municipal; as outras orquestras
mencionadas no pleito da OSM não arcam com o custeio de diversos corpos arCsDcos como faz a FTMSP;
e quanto aos apontamentos de cunho trabalhista mencionados no pleito, eles devem ser tratados
diretamente com a Organização Social que é a empregadora dos músicos da Orquestra.

A Presidente do Conselho sugeriu que a pauta seja encaminhada a Organização Social para devoluDva
com o estudo de impacto da proposta.

A Conselheira Maíra indagou se pauta da OSM é semelhante à do QCCSP. A Sra. Samantha respondeu
que embora o QCCSP solicite uma alteração de cargo também está contido um incremento salarial.

A Sra. Samantha propôs o encaminhamento da questão do QCCSP também a Organização Social para que
seja informado o impacto que causará o atendimento dos pleitos.

f) A seguir, foi discuDdo a prorrogação do contrato Maestro Jamil Maluf, em virtude da impossibilidade
legal da vinda da Maestrina Alda Bomfim, aprovada pelo Conselho DeliberaDvo para gerir a OER ainda no
primeiro semestre deste ano, já que a Maestrina não obteve a liberação da Universidade Federal do
Piauí, onde é professora concursada, e por não ter mais direito ao gozo de outros períodos de
afastamento do cargo.

A Prorrogação do contrato do Maestro Jamil é necessária para o bom andamento do trabalho da OER
que, inclusive, está com o seu planejamento atrasado.

A presidente do Conselho sugeriu que este assunto seja tratado posteriormente, em reunião
extraordinária. Sendo a sugestão da Presidente acatada pelos outros conselheiros.

III – Deliberações:

a) Adiar para a próxima reunião a pauta que versa sobre o aditamento ao Contrato de Gestão nº
02/FTMSP/2021, para antecipação da data do repasse e suplementação, para a reunião extraordinária a
ser realizada próxima semana.

b) Aprovar por unanimidade o plano tático da FTMSP.

c) Aprovar por unanimidade o remanejamento interno de cargos em comissão e alteração das suas
nomenclaturas.

d) Encaminhar para a Organização Social os pleitos da OSM e do QCCSP, para serem apresentados os
estudos de impacto.
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e) Adiar para a próxima reunião extraordinária a deliberação quanto a prorrogação do contrato do
Maestro Jamil Maluf da OER.

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi finalizada e lavrada a presente ata.

São Paulo, 7 de dezembro de 2022.

 

Aline Torres

Presidente do Conselho

Terra Johari Possa Terra

Conselheira

  

Anastacio Varsamis

Conselheiro

Carlos Eduardo Uchoa

Conselheiro

João Paulo Alves Souza 
Assessor(a) III 
Em 01/03/2023, às 12:32.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 079207866 e o código CRC 9E505E69.

Referência: Processo nº 8510.2021/0000231-9 SEI nº 079207866
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